

当朗诗地产亮相奥南新城 最低60万元成就南京绿色人居梦想

在南京发展最迅猛的河西新城，教授、银行家、企业家等财智人士最青睐的楼盘是仁恒江湾城和朗诗国际街区。相比较而言，后者的房价超出前者不少，因为它是奥体独一无二的绿色住宅。然而，朗诗国际街区2.5万-2.8万元/平方米的价格却让很多购房人可望而不可及。

值得欣喜的是，记者近日从朗诗地产获悉，该集团新作——朗诗绿色街区将于这个月底在奥南新城亮相。因为具有绿色科技住宅的成熟开发经验，加上拿地时间早成本低的优势，该盘有望以1万-1.3万元/平方米的价格面市，比照加上62-190平方米多样的户型选择，最低60多万就可以拥有一套绿色住宅。

楼盘动态

新城绿色科技住宅的成熟再现

早在四五年前，朗诗地产就在奥体演绎了这样一个传奇：万科中海等高档住宅卖5500-6500元/平方米，朗诗国际街区8000-10000元/平方米；当前者涨到如今2万元/平方米上下时，后者已到2.5万-2.8万元/平方米了。可以毫不夸张地说，凭借独一无二的绿色低碳住宅风格，以及由此带来的高舒适度健康生活，朗诗国际街区当属奥体最顶端的住宅。

如今，位于奥南新城的新项目——朗诗绿色街区也将全面采用朗诗国际街区的绿色科技系统。地源热泵、顶棚辐射、置换新风系统、同层排水、24小时热水等10大科技系统一个不少，另外还有细节上的提升。

值得一说的是，朗诗绿色科技住宅采用的这一整套科技系统，不仅可以提升居住舒适度，还可大幅降低业主的电费支出。以未来朗诗绿色街区一套100平方米左右的住宅算，由于采用绿色适居解决方案，系统全年的运行费在1500元上下；而如果用普通空调，这些钱可能只要60多万元就可轻松拥有。

朗诗绿色人居体验中心8月底亮相

目前，朗诗绿色街区现场接待处仍在紧张的施工中。不过，记者了解到，朗诗地产已经在位于河西大街85号的朗诗国际街区“绿色人居馆”内，接待前来咨询的购房者。

此外，与朗诗国际街区相比，朗诗绿色街区享有33万平方米的大型市政景观资源，加上62-190平方米丰富的户型选择，符合目前低碳节能要求的“绿色适居解决方案”，以及奥南新城的潜力区位，它将成为南京楼市新城的标杆楼盘，也是下半年南京楼市令人瞩目的“新星”。

低价早开发使购房人轻松拥有

更令人动心的是，朗诗的这一新作，有望以一个南京普通购房人能够企及的价格面市。

“这主要是因为我们进入奥南新城比较早，拿地时机合适，所以成本相对较低。”朗诗绿色街区销售负责人介绍，该项目是板桥的第二个新楼盘，之所以那么早进入奥南新城，是因为“奥体已经基本开发完毕，奥南新城成为接下来该区域唯一可开发的片区。”朗诗拿地后，2014年青奥会将在南京举行，而奥体南部将建青奥村的消息传来，更是验证了开发商的这一判断。

据悉，2009年10月份，朗诗地产以4.2亿元在板桥拿地，楼板价仅1625元/平方米，到了今年7月30日，板桥新城一幅住宅混合用地楼板价拍到了2575元/平方米，多出1000元/平方米。“这就是



项目鸟瞰图

片区规划

多条道路南延+地铁加速建设 奥南新城或成青奥最大利好板块

由于紧邻2014年青奥会的举办地，河西多条大街即将南延，新一轮基础设施建设即将启动，甚至奥南新城的地铁也有望提前动工，这些都是给奥南新城带来前所未有的发展机遇。

从13万到35万人， 奥南新城跨越发展中

朗诗绿色街区位于奥南新

城的核心区域，距离南京市中心新街口约21公里，车程约25-30分钟；距离奥体中心约10公里，车程约10-15分钟。该区域总人口约13万多人。

作为南京雨花经济技术开发区的一部分，奥南地块以产业化集群发展为依托，依靠优越的地理位置与便利的交通资源，规划一座约35万人口，面积约为60平方公里的中型城市“奥南新城”。

目前从市区到该楼盘可从凤台南路绕城公路、再到宁马高速可到达；从河西到该楼盘还可以从江山大街绕城公路、再转到宁马高速即可，从奥体中心出发，不堵车最快大约13分钟车程。

从河西新城的设计计划来看，滨江大道、江东中路都将南延，其中滨江大道南延进展最快，已经到达秦淮新河，只等雨花台区修建过河桥、立交桥等与其现有路网相接；江东中路也将南延到秦淮新河后与雨花经济开发区道路相接，加上绕城公路，未来有三条大道直通奥南新城，其中绕城公路和滨江大道都是快速路，最快的滨江大道从奥体中心到楼盘可以缩短到7分钟。

记者还了解到，朗诗绿色街区将在楼盘现场设绿色人居馆及体验中心，有望于8月29日正式开放。届时，客户在了解项目一些基础信息的同时，还有机会在体验间里预约试住一晚，实实在在地感受一次朗诗的绿色科技住宅。在现场体验中心开放之前，朗诗国际街区内部保留的体验间已在正常接待试住者，想试住的购房人只要在朗诗国际街区的接待处预约即可。

青奥会在即，开发商争抢奥南地块

记者了解，朗诗绿色街区项目位于莲花湖南侧，毗邻近百万平方米的莲花湖公园生态园区、33.3万平方米莲花湖水系、14万平方米生态湿地公园，有千米绵延绿色长廊以及9000株绿色植被覆盖。

今年7月底，同在奥南的一块商住混合用地从3.65亿拍到了6.5亿，被广世纪德诚联合昆仑华拿下。业内人士表示：这一片区原来地价房价都比奥体便宜太多了，起点低而升值空间大，这比成熟区域更容易吸引开发商。

莲花湖东侧是目前国内最大的体育公园，面积近24万平方米，拥有南京唯一橄榄球标准场地，另外还有11片篮球场、8片网球场、1片门球场、7片运动场

（篮球和羽毛球）和4片网球场。包含儿童训练营、宠物乐园、老年养身园、拓展训练营等，并建有垂钓中心、烧烤基地等休闲基地。

此外，莲花湖东北侧还有6万平方米的奥南湖区核心商业MALL，加上3万平米朗诗绿色街区商业，未来公建配套、大型超市、百货商店、银行、五星级酒店等商业设施一应俱全。

记者了解到，朗诗绿色街区项目位于莲花湖南侧，毗邻近百万平方米的莲花湖公园生态园区、33.3万平方米莲花湖水系、14万平方米生态湿地公园，有千米绵延绿色长廊以及9000株绿色植被覆盖。

今年7月底，同在奥南的一块商住混合用地从3.65亿拍到了6.5亿，被广世纪德诚联合昆仑华拿下。业内人士表示：这一片区原来地价房价都比奥体便宜太多了，起点低而升值空间大，这比成熟区域更容易吸引开发商。

莲花湖东侧是目前国内最大的体育公园，面积近24万平方米，拥有南京唯一橄榄球标准场地，另外还有11片篮球场、8片网球场、1片门球场、7片运动场

（篮球和羽毛球）和4片网球场。包含儿童训练营、宠物乐园、老年养身园、拓展训练营等，并建有垂钓中心、烧烤基地等休闲基地。

此外，莲花湖东北侧还有6万平方米的奥南湖区核心商业MALL，加上3万平米朗诗绿色街区商业，未来公建配套、大型超市、百货商店、银行、五星级酒店等商业设施一应俱全。